



Вынесен приговор жителю Аткарска, признанному виновным в применении насилия к представителю власти



Собранные Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю города Аткарска Василию Быкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2017 года в вечернее время Быков на крыльце одного из домов на улице Коммунистической города Аткарска нанес удары своей сожительнице. Конфликт заметили соседи, в связи с чем вызвали сотрудников полиции. Не желая подчиниться законным требованиям представителей власти, Быков нанёс одному из них удар головой в область лица, в результате чего полицейскому причинена физическая боль и телесное повреждение.

Несмотря на непризнание Быковым своей вины, следственными органами собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая его причастность к содеянному. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

В настоящее время приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1232982>